
TéT	attaséi	beszámolók	és	konferencia
A	Magyar	Köztársaság	legfontosabb	tudományos	partnereinél	a	kapcsolatok	ápolását	tudományos	és	technológiai	(TéT)
szakattasék	segítik	el.	A	jelenleg	11	országra	kiterjedő	TéT-attaséi	rendszer	a	kormányzat	kutatási	és	technológia-
fejlesztési	törekvéseivel	összhangban	a	magyar	tudományos	közösség	egészének	érdekében	működik.	Tevékenysége
kiterjed	a	természettudományos	kutatás,	a	műszaki	tudományok,	a	technológia-	és	termékfejlesztés,	valamint	az
innováció	területének	képviseletére.	Az	attaséknak	egyszerre	kell	szolgálniuk	a	magyar	tudományos	kutatás	és	a
magyar	tudományszervezés	intézményeit	és	a	teljes	magyar	kutatóközösséget.

A	TéT	attaséi	rendszer,	a	TéT	attasék	munkája	iránt	érdeklődők	idén	két	rendezvényen	is	tájékozódhatnak	a
szakdiplomaták	munkájának	részleteiről	és	eredményeiről.

TéT	attaséi	konferencia

Az	NKTH	és	a	Külügyminisztérium	a	TéT-attasék	tapasztalatainak,	az	általuk	elért	eredmények	megvitatására
rendszeresen	szervez	konferenciákat.	Az	idei,	tizenegyedik	konferenciára	október	1-én,		Válságkezelés	innovációval	–
nemzetközi	tapasztalatok	címmel	kerül	sor.		A	rendezvény	első	felében	a	Nemzeti	Fejlesztési	és	Gazdasági
Minisztérium,	illetve	a	Külügyminisztérium	tárcavezetői,	valamint	az	NKTH	elnöke	tartanak	eladást,	ezt	követen	pedig	a
TéT	attasék	kerekasztal-beszélgetésen	vitatják	meg	az	innováció	és	a	válságkezelés	nemzetközi	vonatkozásait.

Időpont: 2009.	október	1.	10-13.
Helyszín: Nemzeti	Kutatás	és	Technológiai	Hivatal
	 1117	Budapest,	Neumann	János	u.	1/c

A	konferencia	nyilvános,	az	azon	való	részvétel	előzetes	regisztrációhoz	kötött,	amelyre	a
http://www.nkth.gov.hu/nemzetkozi-tevekenyseg/attasei-konferenciak/11-tudomanyos	címen	van	lehetőség.

TéT	attaséi	beszámolók

A	szakattasék	minden	évben	nyilvánosan	ismertetik	munkájuk	eredményeit;	ezen	alkalmakkor	áttekintést	adnak	a
fogadó	ország	innovációs	rendszeréről,	innovációs	politikájáról	is.	A	beszámolókra	idén	szeptember	29-én	és	30-án	kerül
sor,	az	alábbi	bontásban:

Időpont Állomáshely Attasé	neve
Szeptember	29.	(kedd)			

		9	óra																																				 Peking Szilas	Cecília
10	óra																														 Tokió Erdős	Attila
11	óra Washington Erdei	Balázs
13	óra Moszkva Dr.	Graczka	Gyula
14	óra Tel	Aviv Korányi	László

Szeptember	30.	(szerda)	
		9	óra Berlin Dr.	Molnár	Imre
10	óra Helsinki Jelinkó	Árpád
11	óra London Magócsi	László
13	óra Párizs Dr.	Somogyi	Norbert
14	óra Róma Dr.	Hagymási	Tünde
15	óra Brüsszel	EU Alföldi	Katalin

A	beszámolók	nyilvánosak,	az	azokon	való	részvétel	előzetes	regisztrációhoz	nem	kötött.

http://nih.gov.hu/main.php?folderID=1930&objectID=5039948

